

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ**  
**Δίκτυο Μέσων Ενημέρωσης**

**Απομαγνητοφώνηση**  
**Δηλώσεων του Προέδρου του ΣΕΒ**  
**κ. Οδυσσέα Κυριακόπουλου**  
**στα Ηλεκτρονικά**  
**Μέσα Ενημέρωσης**

**10.12.2003**

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Αυτές τις μέρες έχει ξεκινήσει η συζήτηση για τον Προϋπολογισμό στη Βουλή και εκλήθη ο ΣΕΒ να τοποθετηθεί. Άποψη δική μας είναι ότι η έλλειψη πειθαρχίας στα δημοσιονομικά επιβαρύνει την οικονομία, καθυστερεί τη σύγκλιση και μ' αυτόν τον τρόπο θα έχουμε καθυστέρηση στην επίτευξη των στόχων της Λισαβόνας. Στόχων τους οποίους πρέπει η κοινωνία μας να υλοποιήσει, για να μπορέσουμε να δούμε πλήρη απασχόληση και κοινωνική συνοχή.

Εκτός αυτού, αυτές τις μέρες γίνονται πολλά εν όψει των πολιτικών εξελίξεων, που πιστεύουμε ότι επιβαρύνουν την οικονομία και θα ήταν καιρός να επαναδραστηριοποιηθούμε γύρω από την Επιτροπή Ανταγωνιστικότητας, η οποία πρέπει να συνέλθει -και θα συνέλθει νομίζω σύντομα- για να βάλουμε νέους στόχους για την οικονομία και τον τόπο.

**Δημοσιογράφος:** Τι εννοείτε γίνονται πολλά εν όψει των πολιτικών εξελίξεων;

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Έχουμε μπει σε πλήρη προεκλογική περίοδο... Αυτό που απασχολεί όλα τα κόμματα και την κοινωνία είναι οι εκλογές και πρέπει να μην ξεχάσουμε ότι η οικονομία δεν μπορεί να περιμένει, δεν μπορεί να σταματήσει για να ολοκληρωθεί αυτός ο κύκλος μέχρι τον Μάιο.

**Δημοσιογράφος:** Αποτελεί, κ. Πρόεδρε, ένα ανάχωμα ο ΣΕΒ σ' αυτή τη φάση εν όψει των τελευταίων εξελίξεων;

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Δεν πιστεύω ότι πρόκειται περί αναχώματος. Ο ΣΕΒ εκπροσωπεί τις επιχειρήσεις του τόπου, την εργοδοσία, η οποία αγωνιά διότι βλέπει τις εξελίξεις αυτές επιβαρυντικές, κατ' εξοχήν, για το μέλλον.

**Δημοσιογράφος:** Κύριε Πρόεδρε, έρχονται ανατιμήσεις από 1/1/2004;

**Οδυσσέας Κυριακόπουλος:** Το θέμα των τιμών πιστεύουμε ότι είναι ένα θέμα στο οποίο έχει δοθεί υπερβολική έμφαση. Άλλωστε επανειλημμένως έχει πει ο ΣΕΒ ότι έχουμε εμπιστοσύνη στα στοιχεία της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας, που καταδεικνύουν ότι οι τιμές χονδρικής των βιομηχανικών προϊόντων του τόπου μας, αυξάνονται μεν, αλλά με ρυθμούς που

υπολείπονται του πληθωρισμού. Άρα υπάρχουν προφανώς θέματα τιμών, αλλά δεν είναι τέτοια ώστε να δημιουργούμε το θέμα που δημιουργούμε και το οποίο έχει αρνητικές και αυτό επιπτώσεις στην οικονομία. -